
Gyakorló feladatsor felvételire - tankönyv – 8. osztály 

 

 

MEGOLDÁS: 

𝐴 = 5 ∙
7

6
=

35

6
 

𝐵 = {8; 12; 16; 20; 24; 28}ö𝑠𝑠𝑧𝑒𝑠𝑒𝑛 6 𝑑𝑏 

𝐶 = 200 ∙ 0,25 − 13 = 37 

𝐷 =  6 ∙ 37 −
35

6
= 222 −

35

6
=

1332 − 35

6
=

1297

6
 

 

1 kg = 100 dkg =1000 g 

1 m = 10 dm =100 cm =1000mm 

1 m2=100 dm2 =10000 cm2 

MEGOLDÁS: 

5 kg -52 dkg = 500 dkg – 52 dkg = 448 dkg, ami 44,8 kg, vagy 4480 g 

13 cm + 13 dm = 0,13 m + 1,3 m = 1,43 m  2,5 m – 4,43 m = 1,07 m 

46 m2=4600 dm2   azaz: 4600 – 46 = 4554 dm2, ami 45,54 m2 

  



 

 

MEGOLDÁS: 

I P A Z C H    I Z A P C H   I Z B P C H 

 

 

b) összes megkérdezett: (3+10+32+12+15+21+36+20+7) =156 

      fémpénz összes: (10+15+20) = 45 

Válasz: 45

156
= 0,288, 𝑎𝑧𝑎𝑧 𝑘ö𝑟ü𝑙𝑏𝑒𝑙ü𝑙 28,8 % 

c) papír: 12+36 = 48  /  fém: 15+20= 35   /  virtuális: 21+7=28 

Válasz: papírpénzt vezetnek be 
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MEGOLDÁS: 

a) A BTC háromszög derékszögű, azaz 𝛽 szög = 90°- 62°=28° (mivel a háromszög belső szögeinek 
összege 180°) 

b) Mivel az ABC háromszög egyenlő szárú, az alapon fekvő szögei egyenlőek, azaz 62°. Ezért az 
𝛼 𝑠𝑧ö𝑔 = 180° − 2 ∙ 62° =  56° 

c) Az 𝛼 𝑠𝑧ö𝑔 𝑓𝑒𝑙𝑒: 28°, 𝑒𝑧é𝑟𝑡 𝑎𝑧 𝐴𝑇𝑃 ℎá𝑟𝑜𝑚𝑠𝑧ö𝑔𝑏𝑒𝑛 𝑎 ℎ𝑖á𝑛𝑦𝑧ó 𝑠𝑧ö𝑔: 180° − 90° − 28° = 62°. 
Ez a keresett szög mellékszöge, vagyis 𝜀 értéke: 180°-62° = 118°. 

 

 

MEGOLDÁS: 

a) párhuzamosak az oldalai és egyenlő hosszúak, azaz paralelogramma 
b) négyszög belsejében: E(7 ; 3)  /  négyszög határvonalán: E(7 ; 2)  /  kívül: E(7 ; 1) 
c) Nagy téglalapot képzelünk köré: (2;2) (2;6) (11;2) (11;6) pontokkal.  

Ennek a területe:  (11-2)*(6-2)=9*4=36 egység. 
Ebből kell levonni a négyszög és a téglalap közötti rések területét:  
1*5/2 + 3*4/2 + 1*5/2+4*3/2=5+12=17 
Azaz a négyszög területe: 36 -17 = 19 egység 

 



 

MEGOLDÁS: 

a) igaz 
b) hamis. (A paralelogramma bővebb halmaz, mint a rombusz) 
c) igen lehet, mert minden sokszög felbontható háromszögekre, azaz a szögek összege 180 

többszöröse lesz. 
d) hamis. A legkisebb az 1. 
e) hamis. Csak akkor lenne igaz, ha hegyesszögű háromszög lenne megadva. 

 

 

MEGOLDÁS: 

a) Bori: b  Dávid : d d=b *3

4
 

𝑏 +  𝑑 =  𝑏 + 𝑏 ∙
3

4
= 𝑏 ∙

7

4 
= 210  

𝑏 = 210 ∙
4

7
= 120  

Válasz: Borinak van 120 , Dávidnak van 90 matricája 

b) Bori: 120 matrica. 120 ∙ 1,3 = 156 𝑑𝑏 Vagyis Dávidnak 156-90 = 66 db-ot kell gyűjtenie 

  



 

MEGOLDÁS: 

Térfogata: a hasábok térfogatának összege: 9*9*1 + 7*7*1 + 5*5*1 + 3*3*1+1*1*1= 165 cm3 

Felszíne: Az egyes felszínekből ki kell vonni a felette lévő alakzat alsó lapjának területét. 

- 2*9*9 + 4*9*1 = 198 
- 2*7*7 + 4*7*1 = 126 
- 2*5*5 + 4*5*1 = 70 
- 2*3*3 + 4*3*1=30 
- 6*1*1=6 

VÁLASZ: (198+126+70+30+6) – (1+9+25+49) = 346 cm2 

 

 

MEGOLDÁS: 

Cipő: x Ft 

a) 𝑥 − 0,24 ∙ 𝑥 = 0,76 ∙ 𝑥 = 16720 
x = 16720 / 0,76 = 22000 Ft 

b) 𝑥 ∙ 0,76 ∙ 1,15 = 22000 ∗ 0,76 ∗ 1,15 = 19228 Ft 
c) 22000*x = 17600 

x = 0,8  azaz 20%-os leárazás volt. 
 


